

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

1. Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:

Менський зоологічний парк загальнодержавного значення, вул. Чернігівський шлях, 32, м. Мена, Чернігівська обл., Україна, 15600, код ЄДРПОУ 05530010, категорія - 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у п.3 ч.1 ст.2 Закону)

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Тушки курчат-бройлерів І категорії, спинки курячі (нижня частина) (код за ЄЗС ДК 021:2015 15110000-2 М'ясо)»

3. Ідентифікатор закупівлі: UA -2023-01-30-015244-а

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені згідно раціонів годівлі тварин та потреби кормів на І півріччя 2023 року виходячи із кількості особин тварин станом на 30.01.2023 року.

Технічні вимоги до предмета закупівлі:

Тушки курчат-бройлерів І категорії (вагою не менше 2,5 кг) - м'ясо птиці охолоджене з температурою в товщині м'якоті від +4 до 0°C. Без згустків крові. Потрошені, з чистою поверхнею, без залишків кишечника та репродуктивних органів всередині. Зовнішня поверхня суха, не завітрена. З повністю видаленим оперінням. Запах властивий доброякісному м'ясу птиці, без сторонніх запахів. М'язи добре розвинуті, форма грудини округла. Відкладення підшкірного жиру в нижній частині живота можуть бути незначними. Кіль грудної кістки неокостенілий, не виділяється. Без ГМО, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.

Спинки курячі (нижня частина) - охолоджені, повинні бути добре очищені, без залишків пір'я, не пошкоджені, без згустків крові, без сторонніх запахів, білувато-жовтого кольору з рожевим відтінком м'яса. Поверхня суха, без слизу і плісняви. Без ГМО, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.

Даний Товар повинен бути спакованим Постачальником в упаковку, яка відповідає характеру Товару цього виду, таким чином, щоб забезпечити його збереження від пошкоджень при транспортуванні та здійсненні вантажно-розвантажувальних послуг при поставці. Строк (термін) поставки Товару - до 31.07.2023 року включно. Місце поставки товару - вул. Чернігівський шлях, 32, м. Мена, Чернігівська область, Україна, 15600 (продуктовий склад).

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до потреби на І півріччя 2023 року, за цінами, з урахуванням статистичних даних та економічних чинників, що впливають на ціноутворення на певному ринку.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 276750,00 грн.

Кількість: тушки курчат-бройлерів І категорії – 450 кг,
спинки курячі (нижня частина) – 5250 кг

7. Процедура проведення: відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа



Т.Ф. Сипченко